
Цел   на   Инвестицията:

Срок за изпълнение на Инвестицията:

Обща   стойност   на   Инвестицията:

Бенефициент:

BG-RRP-1.014-0006-C01

Професионална гимназия по механотехника - Сливен, със

седалище гр. Сливен и адрес на управление: ул. „Стефан Султанов“ № 9

3 398 890,95 лева (три милиона

триста деветдесет и осем хиляди осемстотин и деветдесет лева и

деветдесет и пет стотинки), от които:

- сума в размер на 2 832 409,12 лева без ДДС, в т.ч. и 1% непреки разходи от
стойността на преките разходи (без ДДС), представляваща безвъзмездна

финансова подкрепа по Механизма за възстановяване и устойчивост (МВУ);

- сума в размер на 566 481,83 лева, представляваща невъзстановим данък

добавена стойност за преките разходи и непреките разходи, която е за сметка на

бюджета на Република България;

24 (двадесет и четири) месеца, считано

от датата на сключване на договора, но не по-късно от 31.05.2026 г.

„Изграждане на център за високи постижения в

професионалното образование и обучение в ПГ по механотехника- гр. Сливен“

1. Дейност 1. Доставка и монтаж на оборудване и обзавеждане за изграждане на

ЦВП в ПГ по механотехника- гр. Сливен;

2. Дейност 2. Извършване на ремонт на помещения (, в т.ч.- частично реновиране на

прилежащо дворно пространство) към ПГМ-гр. Сливен за изграждане на ЦВП в ПОО.

3. Осигуряване на публичност и информираност и управление на проекта.

 Приключване на обновяването на училищата и детските градини - 1бр.;

 Капацитет на класните стаи на нови или модернизирани детски заведения
и образователни заведения - 362 лица;

Тази публикация е създадена с финансовата подкрепа на Европейския съюз
NextGenerationEU. Цялата отговорност за съдържанието на документа се носи
от ПГ по механотехника- гр. Сливен и при никакви обстоятелства не може да се
приема, че тази публикация отразява официалното становище на Европейския

съюз и СНД

РЕГИСТРАЦИОНЕН НОМЕР НА ДОГОВОРА:

ПРОФЕСИОНАЛНА

ГИМНАЗИЯ ПО

МЕХАНОТЕХНИКА - СЛИВЕН

                

ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ИНВЕСТИЦИЯ:

Изграждане на център за високи постижения в професионалното

образование и обучение в ПГ по механотехника - гр. Сливен

по Механизма за възстановяване и устойчивост, Стълб „Иновативна
България“, Компонент 1 „Образование и умения“, Инвестиция 2

„Модернизация на образователна инфраструктура“, № BG-RRP-1.014
„Изграждане на центрове за високи постижения в професионалното

образование и обучение“

Основни дейности:

Индикатори:


